STANDARDS AUSTRALIA

Amendment No. 1

to

AS 4145.1—2008

Locksets and hardware for doors and windows Part 1: Glossary of terms and rating system

CORRECTION

The 2008 edition of AS 4145.1 is amended as follows; the amendments should be inserted in the appropriate places.

SUMMARY: This Amendment applies to the Tables 3.3 and 3.5 and Appendix B.

Published on 2 December 2009.

AMDT No. 1 DEC 2009

Table 3.3

In the second row, under Column Heading 'Sc9' delete 'N/A' and replace with '100 000+'

AMDT No. 1 DEC 2009

Table 3.5

- In row commencing 'Resistance of bolt to horizontal impact' under Column heading ' S_L6 ' delete existing text and replace with '2 × 60 J blows'.
- 2 Delete the values in row commencing 'Resistance of knob to axial load‡' and replace with the following:

N/A	N/A	1.1 kN	1.1 kN	1.4 kN	1.5 kN	2.0 kN	2.3 kN	N/A	N/A

3 Delete the values in row commencing 'Resistance of cylinder to vertical impact attached to lockset'

N/A	N/A	1 × 20 J blow	1 × 20 J blow	2 × 20 J blows	2 × 20 J blows	5 × 20 J blows	15 × 20 J blows	N/A	N/A
-----	-----	------------------	------------------	-------------------	-------------------	-------------------	--------------------	-----	-----

AMDT No. 1 DEC 2009

Appendix B

In Item (b) in the first paragraph, delete 'Lockset' and replace with 'Lock'.